

# 中组部印发干部选拔任用工作监督意见 加强选人用人监督 严明组织人事纪律

新华社北京1月25日电 近日，中共中央组织部印发《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》，要求各地区各部门贯彻落实党要管党、从严治党方针，严明组织纪律，严格选人用人监督，大力营造风清气正的用人环境。

《意见》指出，最近中央颁发了新修订的《干部任用条例》，这既是规范干部选拔任用工作的总章程，也是加强干部选拔任用工作监督的重要依据。各

级党委（党组）和组织人事部门要不折不扣地贯彻执行，严格按照规定的用人原则、标准、条件、资格、程序和纪律办事，做到有规必依、执规必严、违规必究。

《意见》强调，要严格把好廉政关，认真调查核实人选对象的有关问题反映，查阅和核实个人有关事项报告，深入考察了解干部的党风廉政情况，坚决防止“带病提拔”。要严厉查处违规用人行为，坚决整治用人上的不正之风。不论是集中换届还是日常干部选拔任用

用，对违反组织人事纪律的实行“零容忍”、坚决不放过，发现一起、查处一起，让那些搞不正之风的人不仅捞不到好处，而且受到严厉惩处。对跑官要官、拉票贿选、买官卖官、违规用人、说情打招呼等问题，一律从严查处。要建立倒查机制，强化干部选拔任用责任追究，对违反规定用人等失职渎职行为，不仅查处当事人，而且追究责任人，一查到底、问责到人。

要加大选人用人监督检查力度，着

力检查用人程序是否合规、导向是否端正、风气是否清正、结果是否公正，及时发现和纠正存在的问题。对违规用人案件，要予以通报、曝光，发挥警示震慑作用。

《意见》要求，各级组织人事部门要把干部选拔任用工作监督摆在突出位置来抓，组工干部要切实增强党性，坚持原则、公道正派、敢于担当，严格执行组织人事纪律，坚决抵制和纠正用人上的不正之风。

## 关于加强干部选拔任用工作监督的意见

新华社北京1月25日电 关于加强干部选拔任用工作监督的意见

加强干部选拔任用工作监督，是保证选贤任能、纯洁用人风气的重要举措。近些年来，各级党委（党组）和组织人事部门认真贯彻党的干部路线方针政策，加强选人用人监督，整治用人上不正之风，取得积极成效。但是，在一些地方和单位，违规用人问题时有发生，跑官要官、拉票贿选、买官卖官等不正之风屡禁不止，干部群众反映强烈。日前，中央颁发了新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》（以下简称《干部任用条例》），这既是规范干部选拔任用工作的总章程，也是加强干部选拔任用工作监督的重要依据。为了贯彻落实党要管党、从严治党方针，严明组织纪律，大力营造风清气正的用人环境，保证《干部任用条例》严格执行，经中央同意，现提出如下意见。

一、认真贯彻《干部任用条例》，严格执行规定选人用人。各级党委（党组）和组织人事部门要不折不扣执行《干部任用条例》，严格按照规定的原则、标准、条件、资格、程序和纪律办事，有规必依、执规必严。严禁违反规定程序选拔任用干部，严禁私下干预下级或原任职单位干部任用，严禁在干部考察中隐瞒或歪曲事实真相，严禁在干部档案上弄虚作

假，严禁跑风漏气，严禁突击提拔调整干部，严禁封官许愿、任人唯亲、营私舞弊，严禁采取跑官要官、说情打招呼等手段为本人或他人谋取职位，严禁搞拉票等非组织活动，严禁超职数配备、超机构规格提拔干部或违规提高干部职级待遇。

二、严格把好人选廉政关，坚决防止“带病提拔”。要严格考察人选对象的党风廉政情况，认真听取纪检监察机关意见，对有问题反映应当核查但尚未核查或正在核查的，不得提交党委（党组）讨论决定，对有反映但不构成违纪的要从重掌握。对人选对象，要认真查阅个人有关事项报告情况，必要时进行核查，对不如实填报或隐瞒不报的，不得提拔任用。要严格干部档案审核，对人选干部身份、年龄、工龄、党龄、学历、经历等档案信息要仔细核查，不得放过任何疑点。对干部任公示期间收到的有关问题反映，要按规定认真调查核实，没有查清之前，不得办理任手续。

三、严厉查处违规用人行为，坚决整治用人上的不正之风。不论是集中换届还是日常干部选拔任用，对违反组织人事纪律的实行“零容忍”、坚决不放过，发现一起、查处一起，让那些搞不正之风的人不仅捞不到好处，而且受到严厉惩处。对跑官要官的，一律不得提拔使用，并记录在案，视情节给予批评教育或组织处理；对拉票贿选的，一律

排除出人选名单或取消候选人资格，已经提拔的责令辞职或者免职、降职，贿选的还要依纪依法处理；对买官卖官的，一律先停职或免职，移送执纪执法机关处理；对违反规定作出的干部任用决定，一律宣布无效，按干部管理权限予以纠正；对说情、打招呼和私自干预下级干部选拔任用的，一律坚决抵制，视情节给予批评教育或组织处理。健全完善“12380”综合举报受理平台，坚持和完善立项督查制度，对群众反映的选人用人问题，认真查核、严肃处理。加大对违规用人案件通报、曝光力度，发挥警示教育作用。

四、建立倒查机制，强化干部选拔任用责任追究。认真落实《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法（试行）》有关规定，凡出现“带病提拔”、突击提拔、违规破格提拔等问题，都要对选拔任用过程进行倒查，存在隐情不报、违反程序等失职渎职行为的，不仅查处当事人，而且追究责任人，一查到底、问责到人。对一个地方和单位连续发生或大面积发生违反组织人事纪律问题的，以及对违反组织人事纪律行为查处不力的，必须严肃追究党委（党组）主要领导的责任，严肃追究组织人事部门和相关部门负责人的责任。要建立干部选拔任用纪律制度，为开展倒查、追究问责提供依据。

五、加大监督检查力度，及时发现和纠正存在的问题。以贯彻落实《干部

任用条例》等法规为主要内容，加强选人用人工作监督检查，着力检查程序是否合规、导向是否端正、风气是否清正、结果是否公正。要强化重点检查，对干部群众反映强烈的突出问题、举报反映多的地方和单位进行有针对性的检查；深化巡视检查，充分发挥巡视对选人用人的监督作用；开展普遍检查，每3至5年分批次对所有有人权的单位全面检查一遍。要注重事前监督，严格执行干部选拔任用工作有关事项报告制度，凡应报告而未报告的任用事项一律无效，防止出现违规破格提拔干部、任人唯亲、借竞争性选拔造成违规用人等问题。要加强结果监督，坚持和完善干部选拔任用“一报告两评议”、离任检查等制度，有效规范选人用人行为。

六、组工干部要坚持公道正派，严格执行组织人事纪律。各级组织人事部门要把干部选拔任用工作监督摆在突出位置来抓，干部监督机构要具体负责监督任务的组织实施，干部工作机构要结合自身职责做好有关监督工作。干部考察组要履行“一岗双责”，既做好考察工作，又监督入党风气。组工干部要切实增强党性，坚持原则、公道正派、敢于担当，严格按照党的政策办事，按规章制度办事、按组织程序办事，带头维护干部工作的严肃性，坚决抵制和纠正用人上的不正之风。对违反组织人事纪律的，一律清除出组工干部队伍。

**喜讯：热烈祝贺工行宁波分行电子银行交易额突破3万亿！**

ICBC 融e购

# 名品名店 鲸挑细选



工行“融e购”网上商城

融e购依托工行金融优势，精选名商、名店、名品，为您提供在线交易、分期付款、融资贷款等专业化服务。宁波海产、歌琳、奥克斯等知名品牌成功入驻，3月底前每日通过以上三家商户购物支付的首位客户可获赠精美礼品一份。

mall.icbc.com.cn

## 我国扶贫开发明确工作机制和重点工作

新华社北京1月25日电（记者林晖）新华社25日受权发布中共中央办公厅、国务院办公厅《关于创新机制扎实推进农村扶贫开发工作的意见》。《意见》明确了当前和今后一个时期扶贫工作6个工作机制和10项重点工作。

《意见》指出，消除贫困，改善民生，实现共同富裕，是社会主义的本质要求。改革开放以来，我国扶贫开发工作取得举世瞩目的成就，走出了一条中国特色扶贫开发道路。但是，贫困地区发展滞后问题没有根本改变，贫困人口生产生活仍然十分困难。要以改革创新为动力，着力消除体制机制障碍，增强内生动力和发展活力，加大扶持力度，集中力量解决突出问题，加快贫困群众脱贫致富、贫困地区全面建成小康社会步伐。

《意见》提出，当前和今后一个时期，扶贫工作要进一步解放思想，开拓思路，深化改革，创新机制，使市

场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用，更加广泛、更为有效地动员社会力量，构建政府、市场、社会协同推进的大扶贫开发格局，在全国范围内整合配置扶贫开发资源，形成扶贫开发合力。要改进贫困县考核机制，建立健全干部驻村帮扶机制，改革财政专项扶贫资金管理制度，完善金融服务机制，创新社会参与机制。

《意见》强调，针对制约贫困地区发展的瓶颈，以集中连片特殊困难地区为主战场，因地制宜，分类指导，突出重点，注重实效，继续做好整村推进、易地扶贫搬迁、以工代赈、就业促进、生态建设等工作，进一步整合力量、明确责任、明确目标，组织实施扶贫开发10项重点工作，分别是：村级道路畅通、饮水安全、农村电力保障、危房改造、特色产业增收、乡村旅游扶贫、教育扶贫、卫生和计划生育、文化建设及贫困村信息化。

## 我首次300米潜水作业 6名潜水员成功出仓

据新华社上海1月25日电（记者林红梅）1月25日9时，靠泊在深圳赤湾码头的中国首艘饱和潜水工作母船“深潜号”上，在生活舱里生活了380小时的6名饱和潜水员完成减压依次出舱，安全返回正常生活，潜水员身体状况良好。交通运输部上海打捞局局长沈灏在此间宣布：中国首次300米饱和潜水首次作业画上圆满句号。

1月12日凌晨，交通运输部上海打捞局胡建、管猛、董猛、谭辉、罗小明、李洪健6名饱和潜水员在南中国海域，完成在海底出钟巡回潜水作业，潜水作业深度达到313.5米。沈灏回顾这次试验过程如下：

1月9日13时，6名饱和潜水员进入300米饱和潜水设备生活舱开始加压；1月10日18时，“深潜号”载着

6名深潜勇士和我国饱和潜水研发作业团队出征深海；1月12日零时，潜水钟载着胡建、管猛、董猛3人组成的第一钟与饱和舱分离向深海下潜；零时50分，胡建第一个出潜，300米深海处第一次留下了中国人的身影；3时30分，董猛出潜，下潜巡回深度313.5米；10时54分，第二钟李洪健出潜，把鲜艳的五星红旗插入了313.5米的海底。

沈灏介绍，在世界饱和潜水史上，下潜深海300米是一道难以逾越的门槛，目前只有少数国家掌握并进行技术封锁。饱和潜水技术是潜水行业顶级核心技术，也是人类向海洋空间和生命极限挑战的前沿技术。国际先进海洋国家历来重视饱和潜水技术发展，与载人飞船发射升空都是国家综合实力的体现。

## 衡阳市人大常委会原副主任左慧玲等50人 被检察机关立案侦查

新华社长沙1月25日电（记者陈文广、丁文杰）记者25日从湖南省人民检察院获悉，日前，湖南省检察机关根据前期调查情况，依法对衡阳市人大常委会原副主任左慧玲等50名犯

罪嫌疑人分别以涉嫌玩忽职守罪、破坏选举罪立案侦查并采取相应强制措施。

据了解，对其他涉案人员的调查还在进行中。

## 新疆新和县爆炸案 警方击毙暴徒6名

新华社乌鲁木齐1月25日电 记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉：公安机关在处置新疆新和县1月24日发生的暴恐案件过程中，遭到暴徒投掷爆燃装置袭击。公安民

警击毙暴徒6名，抓获暴徒5名。有6名暴徒在实施犯罪时发生自爆死亡。1名公安民警受轻伤，群众无伤亡，缴获一批爆燃装置和作案工具。

## 合肥“房叔”女儿女婿 以贪污罪被起诉

新华社合肥1月25日电（记者刘美子）岳父利用负责审核拆迁安置的便利条件，伪造虚假证明材料，女儿、女婿从中获利270平方米的拆迁安置面积，并套取三套房屋。自合肥“房叔”方广云东窗事发之后，其大量侵吞安置房屋的事实逐渐浮现在公众的面前，24日上午，其女儿、女婿也被以贪污罪提起公诉，安徽省合肥市瑶海区人民法院依法审理了此案。

起诉书指控，2005年底，被告人方某、范某（方广云的女儿、女婿），

将他们两人及其子等五人户口迁至合肥市磨店乡站北社居委，后在该地拆迁安置过程中，时任站北社居委书记的方广云利用负责审核拆迁安置的便利条件，伪造了虚假的证明材料，非法套取270平方米的拆迁安置面积，并在市区方桥新镇小区占有三套安置房，价值达95万元。2009年12月，他们侵占的三套房屋已全部退还。

庭审中，两被告人均自愿认罪，并表示悔过之意。法院将对此案择期宣判。

## 宁波市自来水总公司更名启事

按照市水务体制改革的相关要求，我公司即日起正式由“宁波市自来水总公司”更名为“宁波市自来水有限公司”。公司更名后，原公司的所有业务由宁波市自来水有限公司继续经营，原公司所有债权债务由宁波市自来水有限公司承继，原公司签订的合同继续有效。

宁波市自来水有限公司

2014年1月26日

## 施工招标公告

中国人民解放军92919部队机关干部集体宿舍和临时来队用房项目已具备招标条件，招标人为中国人民解放军1516工程建设办公室，现对该项目的施工进行公开招标。

该项目位于宁波江北区，为两栋十一层框架结构建筑，约7066平方米，计划投资1750万元，工期270日历天。

要求投标人须具备房屋建筑工程施工总承包一级资质、有效期内的安全生产许可证，项目经理须具备建筑工程专业贰级及以上注册建造师资质，投标人注册地在浙江省内，且投标人及拟派项目经理能通过“宁波市建筑市场信用信息管理系统”审核。

有意参加投标者，请于2014年1月27日上午8:30—11:30，下午2:30—5:00到宁波市江北区东草马路2号报名，报名时须携带（下述资料均须提供原件和复印件）：

1.法定代表人身份证明书，或法定代表人授权委托书和授权代理人居民身份证件；

2.企业营业执照、资质证书、安全生产许可证；

3.项目经理注册证、安全生产考核合格证书（B证）。

联系人：陈少波 吕思永

电话：0574-87558299 0574-87558313

传真：0574-87558295

中国人民解放军1516工程建设办公室

2014年1月22日